



China Morning Newspaper INT (华夏早報国际版) 正式发行

华夏早報讯(记者 董哲)China Morning Newspaper INT(华夏早報国际版)于2024年10月11日起正式发行,暂定每月一期,每周4版,随主报发行,定点赠给各国政要。China Morning Newspaper INT为多语种报纸,以英文为主。

China Morning Newspaper INT总编辑由美籍华人、华夏早報社执行社长黄浩出任。

台空军一名士兵射击训练时中弹 送医后宣告不治

台湾空军一名士兵8日在实弹射击训练时中弹,送医后宣告不治。

台“空军司令部”当天发布新闻稿表示,所属单位8日下午在台中清泉岗基地内步枪靶场实施轻兵器射击训练期间,一名许姓士兵发生中弹意外,被送往台中童综合医院,但经医师判定伤重不治。

台“空军司令部”称,事发后已联系士兵家属,并派遣高阶干部前往处理,同时成立项目小组,后续将配合检调单位调查以厘清肇事原因。

对于外界关注是否士兵清枪时发生误击,台防务部门发言人孙立方接受媒体采访时称,详细肇事原因已由检调单位进一步厘清,任何臆测都可能是对家属的另一种伤害。

广州市天河区发生持刀伤害路人案 3人受伤

广州市公安局天河区分局8日通报称,10月8日14时许,天河区华强路发生一宗持刀伤害路人案件,致三名群众受伤。

通报称,接报后,民警立即到场处置,迅速抓获嫌疑人赵某(男,60岁),协助将三名受伤群众送医治疗。目前,两名被划伤群众已出院,一名群众正在医院接受救治,暂无生命危险。案件正在进一步侦办中。

香港首个国家安全展览厅参观量突破10万人次

在香港历史博物馆举办的首个国家安全展览厅自8月开幕至今,参观者已突破10万人次。国家安全展览厅负责人张建光4日表示,不到两个月的时间里参观者就突破10万人次,显示社会各界对国家安全的重视和支持。

据介绍,国家安全展览厅由香港特区维护国家安全委员会主办,中央驻港联络办和驻港国家安全公署支持。国家安全展览厅以总体国家安全观为引领,设立“国安港安家安民安”“祖国与香港”“国安与你息息相关”“国安立法长治久安”“国家安全繁荣稳定基石”“国安齐参与”等6个单元,展示约40条视频和400件展品。

展览厅由今年8月免费开放至今,最高单日入场人数为4195人,能够在不到两个月的时间里就迎来超过10万名参观者,显示社会各界对国家安全的重视和支持。参观者普遍对展览厅的评价十分正面,认为展览内容详尽客观,具备权威性,富有教育意义。

四川: 1.27万户民众告别地灾乔迁新居

“预计这个月能完工,年底就能入住了。”近日,在四川省凉山彝族自治州德昌县的一处地质灾害避险搬迁集中安置点,南山傈僳族乡大田湾村村民吉小祥指着已竣工的房屋主体兴奋地说。

四川省是典型的山洪地灾多发区和生态环境脆弱区。对长期受地灾威胁的民众来说,避险搬迁是从源头防范化解风险最直接、最有效的手段。“我们老房子附近是滑坡地灾隐患点,几年前发生过滑坡。住在老房子的时候,只要一下雨就不敢睡。”吉小祥说,按照风险情况和自身意愿,老房附近的地灾隐患点的周边群众都陆续被纳入避险搬迁名单。安置方式包括集中安置、货币化安置、分散安置以及投亲靠友等。吉小祥选择了集中安置,如今新家距老房子几公里。站

在房屋排列整齐、风貌统一的集中安置点,吉小祥笑着说:“避险搬迁还有补助。”

然而对于位于海拔1500米—3000米河谷山坡的南山傈僳族乡来说,搬迁并非易事,甚至面临着无地可搬的困境。为此,德昌县成立了专项工作组,负责综合协调、搬迁安置、水电保障等事宜,通过整个相关政策以及各项选址评估评价,有效保障了搬迁安置用地需求。“这里就是一块10多亩的‘飞地’,属于昌州街道,安置了我们乡20户搬迁群众。”南山傈僳族乡党委书记谢秀林说。同时,集中安置点的房屋外观都是按照德昌县提供的农房图纸进行建造,水电基础设施等则从多处筹集资金统一建设。

据悉,凉山州把地灾避险搬迁作为保障改善民生、筑牢安全屏障、

推进乡村振兴的重要举措,相关县(市)结合实际制定避险搬迁方案,并配套制定搬迁群众就学、就医等民生保障工作方案,强化项目管理。2024年,凉山州计划搬迁5748户受地灾威胁的民众。

2024年,四川省地灾领域获得增发国债69.5亿元,以支持开展地灾避险搬迁、综合治理、监测台建设等253个项目,其中特别支持保障2.6万余户受地灾威胁的民众避险搬迁。截至目前,四川省已有1.27万户民众迁入新居。四川省自然资源厅相关负责人表示:“目前,避险搬迁工作正有序推进,要实现应搬早搬、愿搬尽搬,并确保民众‘搬得出、稳得住、能发展、可致富’。”

一二线城市旅游市场持续火爆 县域游升温

“十一”假期过半,大家都去哪玩,玩了些什么呢?让我们来看看各地的具体情况。10月4日,北京市属11家公园和中国园林博物馆游览高峰持续,假期前四天各公园累计接待游客258万人次,天坛公园、颐和园、北海公园近期客流量较大。北京市公园管理中心建议市民游客在假期后三天,可错峰到香山公园、中山公园、玉渊潭公园参与金秋游,到国家植物园、景山公园、紫竹院公园等地感受生态文化游。

在国庆假期前三天,浙江累计

接待游客2102.7万人次,同比增长14.4%。浙江的热门景区有杭州的西湖、千岛湖、西溪湿地、京杭大运河、温州楠溪江、台州府城文化旅游区、嘉兴乌镇、湖州南浔古镇、金华横店影视城、绍兴鲁迅故里·沈园等。

“十一”假期过半,大家都去哪玩,玩了些什么呢?让我们来看看大数据平台的分析。

中国移动梧桐大数据统计发现,国庆假期期间,在传统的一二线城市旅游市场持续火爆的同时,县城休闲旅游也开始升温。最受游

客欢迎的县域旅游目的地包括昆山、义乌、大理、都江堰、安吉、桐乡等。进一步分析县域游客来源地发现,55%的游客来自一二线城市,超过一半是40岁以上群体。

这个假期,去动物园、游乐场是不少家长的首选遛娃项目。大数据显示,全国主题乐园亲子游游客同比去年增加27%,珠海横琴长隆国际海洋度假区、上海迪士尼度假区、北京环球度假区、湖州龙之梦乐园、成都欢乐谷成为最热门的亲子游乐园。

云南通报2起违规配备使用公车典型问题

据中央纪委国家监委网站消息,为巩固拓展清廉云南建设以“小”见严纠“四风”“固堤行动”工作成效,强化警示教育,涵养新风正气,现将近期查处的2起违规配备和使用公务用车典型问题公开通报。具体如下:

1. 楚雄州双柏县自然资源局公务用车加油卡失管、“公油私用”问题。双柏县自然资源局不严格执行

单位内部管理制度,对单位公务用车加油卡管理流于形式,导致2023年11月至12月期间,2名单位外聘驾驶员私自使用单位公务用车加油卡为各自私家车加油。2024年5月,双柏县自然资源局办公室主任黄平受到党内警告处分,分管办公室工作的副局长尹辉受到通报问责,其他相关人员分别受到相应处理。

2. 昆明市盘龙区委办公室副

主任、档案局局长黄若婧违规借用管理和服务对象车辆问题。2023年2月至2024年1月,黄若婧在担任盘龙区委办公室副主任、档案局局长期间,违规借用管理和服务对象车辆,直至纪检监察机关对有关问题开展核实后才归还。2024年8月,黄若婧受到党内警告处分。